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Lista Civica NOI CON VOI 

 

 

Gruppo Consigliare di Minoranza  

Candiana, 30/03/2018. 
 

CONSIGLIO COMUNALE del 30/03/2018 
PUNTO 04 O.D.G. –risposta interrogazioni  

DICHIARAZIONE SU RISPOSTA INTERROGAZIONE N°21 OPERE  CONNESSE BIOGAS 
[Art. 10 REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE] 

 
Apprendiamo con soddisfazione che la messa in sicur ezza o sostituzione delle coperture in fibro-
cemento degli allevamenti di Via Fossaragna e Via B albo e la dismissione dell’allevamento di Via Balbo  
previste dalle convenzioni da noi approvate sono st ate completate. 
Prendiamo però atto che per le altre opere, il Sindaco fornisce commenti non pertinenti anziché dare risposte: 

BIOGAS Via Villa del Bosco: 

• Il Sindaco non risponde sulla realizzazione dell’ “allacciamento all’estremo Ovest della proprietà lungo 

il fronte di Via Villa del Bosco” previsto dalla tavola A07/A ed in convenzione. 

• Il Sindaco ridicolizza ingiustificatamente “la possibile realizzazione di una pista ciclabile” ipotizzata in 
convenzione, ma proprio l’Amministrazione BRAZZO ha presentato un progetto a contributo 
regionale nel 2014: quindi ci avevamo visto giusto! Se fosse finanzia ta ed avviato l’esproprio 
entro Maggio 2019, potreste risparmiare l’esproprio  di tutto quel terreno. Invece avete 
progettato la pista dall’altra parte. 

• Il Sindaco mente ingiustificatamente sulle nostre dichiarazioni di realizzare “a totale carico 

dell’Amministrazione Comunale” una pista ciclabile con rete di teleriscaldamento: nel nostro 
programma elettorale, nel punto 10 pag. 12, è scrit to “ nuova pista ciclabile lungo via Villa del Bosco, 
comprensiva di teleriscaldamento alimentato gratuitamente dall'impianto a biogas (convenzione già 
sottoscritta!), mediante contributi Europei tipo EEEF”. Ad esempio, il fondo EEEF era uno dei 
finanziatori del PSR 2007-20131. di cui ai relativi contributi a bando assegnati ai Comuni. Infine, i 
fondi EEEF, sono menzionati anche nella Guida Covenant of Mayors: il PATTO DEI SINDACI che voi 
avete sottoscritto. 

• Il Sindaco esprime “perplessità” sulla modifica all’incrocio approvata dai competenti uffici 
provinciali e causata dalla imposizione regionale a l tragitto dei mezzi del biogas, che ne 
richiedeva la messa in sicurezza. 

• non risponde sul completamento della messa in sicurezza delle coperture, per la quale attende 
risposta. 

BIOGAS Via Fossaragna 2011 

• Il Sindaco non risponde sulla realizzazione dell’ “allacciamento” interno, così concordato in ragione 
della minore dimensione dell’impianto e minore possibilità di sfruttarlo in Via Fossaragna, aspetti sui 
quali il Sindaco commenta ma non risponde. 

Quindi, ai sensi dell’art. 10 del REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE, si dichiara profonda 
insoddisfazione per i toni e la carenza della rispo sta, fornita ben oltre i 30 giorni previsti, nonché  per 
quanto ancora non fatto rispettare nelle convenzion i.  
Si allega tale dichiarazione agli atti di consiglio o se ne chiede la verbalizzazione. 

Il capogruppo Consigliare NOI CON VOI 
ing. DE MARCHI ANDREA 
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1 Rapporto Valutazione 2012 POR FESR della Regione Veneto, pagina 157. 


